
No メニュー 得票数 得票率

1 ビビンバ 210 20.1%

2 チキン南蛮 71 6.8%

3 豚キムチ炒め 70 6.7%

4 ポークカレー 56 5.4%

5 油淋雞 54 5.2%

6 ねぎ塩豚丼 43 4.1%

7 チキンカレー 38 3.6%

8 鶏肉のバジル焼き 36 3.4%

9 鶏のから揚げ 27 2.6%

10 チキンのレモンペッパー焼き 27 2.6%

11 はんぺんチーズフライ 21 2.0%

12 フライドチキン 19 1.8%

13 ハヤシライス 18 1.7%

14 焼き肉 18 1.7%

15 さばの味噌煮 17 1.6%

16 ミートグラタン 16 1.5%

17 マーボー豆腐丼 15 1.4%

18 牛丼 15 1.4%

19 えびカツ 14 1.3%

20 白身魚のオニオンソース 14 1.3%

21 おろしハンバーグ 14 1.3%

22 チキンライス 13 1.2%

23 親子丼 11 1.1%

24 ししゃもフライ 11 1.1%

25 プルコギ 11 1.1%

26 サーモンフライ 10 1.0%

27 白身魚の黒コショウソース 10 1.0%

28 さわらの西京焼き 10 1.0%

29 ハンバーグデミソース 10 1.0%

30 ハムカツ 9 0.9%

31 ハンバーグ和風ソース 9 0.9%

32 鶏肉のパン粉焼き 8 0.8%

33 チキンマカロニグラタン 8 0.8%

34 オムレツ 7 0.7%

35 チキンのマヨマスタード焼き 7 0.7%

36 キャベツと鶏肉のオイスター炒め 7 0.7%

37 鶏肉のねぎ塩焼き 6 0.6%

38 鶏肉のレモンソースかけ 6 0.6%

39 回鍋肉 6 0.6%

40 ハンバーグトマトソース 6 0.6%

41 すき焼き風煮 6 0.6%

42 かに玉 5 0.5%

43 さばの竜田揚げ 5 0.5%

44 鶏肉のピリ辛焼き 5 0.5%

45 照り焼きハンバーグ 5 0.5%

46 あじフライ 4 0.4%
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47 チキンカツ 4 0.4%

48 メンチカツ 4 0.4%

49 青椒肉絲 4 0.4%

50 豚肉の生姜炒め 4 0.4%

51 鮭のザンギ 3 0.3%

52 鶏肉のカレーマヨ焼き 3 0.3%

53 コロッケ 3 0.3%

54 厚揚げの炒め物 3 0.3%

55 豚丼 2 0.2%

56 白身魚の香味ソース 2 0.2%

57 鶏肉のトマトソース 2 0.2%

58 チキンのマスタード風味 2 0.2%

59 さわらの香味焼き 1 0.1%

60 鶏肉のごま照り焼き 1 0.1%

61 中華丼 0 0.0%

62 さばのみりん醤油焼き 0 0.0%

63 さわらの照り焼き 0 0.0%

合計 1046


